

**SECOND SUPPLEMENT TO THE GIBRALTAR
GAZETTE**

No. 2,763 of 27th January, 1994.

LEGAL NOTICE NO. 15 OF 1994.

COMMISSIONERS FOR OATHS (AMENDMENT) ACT, 1993.

CORRIGENDUM.

In Legal Notice No. 183 of 1993 omit the expression "22nd" and substitute therefor the expression "1st".

Dated this 27th day of January, 1994.